

提前沟通了解客户需求 注重细节体现服务专业 搬运+保洁 一条龙服务更贴心

近 些 天 以 来 , 气 温 仍 旧 居 高 不 下 。 与 天 气 一 样 火 热 的 , 还 有 8890 搬 运 团 队 的 工 作 。
 最 近 一 段 时 间 , 8890 平 台 接 到 了 不 少 市 民 来 电 , 需 要 提 供 搬 运 服 务 。

记者吴航鑫 通讯员陈艳理



这家单位要搬迁到其他楼里去,所以这幢楼都需要腾空,给其他部门使用。近日,记者见到曼联家政有限公司的负责人吕伟时,他正在现场指挥搬运师傅分工合作。据了解,这幢楼有四层,一共40多间办公室,需要搬运的物件不少。
 现在已经基本清空了。吕伟介绍,一些有用的物品,他们都会统一搬到仓库。除了负责搬运办公桌椅以外,搬运结束后,地面的垃圾清理和清扫灰尘等保洁工作,他们也会负责。当天,虽然太阳光不是很强,但师傅们还是忙得汗流浹背。
 搬运的事情,交给我们就对了,搬运加保洁,一条龙服务,绝对让客户满意。对于自己的服务质量,吕伟一直十分自信。
 吕伟粗略估计,需要搬运的旧办公桌椅总共有四五吨重。按照客户提出的要求,吕伟带着6名师傅和4辆电动三轮车,负责此次搬运。为什

么要使用电动三轮车呢?
 跟货车相比,用三轮车来搬运,确实要多跑好几趟。吕伟坦言,虽然麻烦了一些,但电动三轮车装卸起来比较灵活,成本也相对更低一些。
 在此同时,我市一所小学里,曼联家政的6位师傅也在热火朝天地忙着搬迁办公室。
 据该校负责人介绍,马上就要开学了,今年该校新生比较多,现有的教室已经不够用了。为了迎接新生到来,学校决定把教学楼的一部分办公室整合成教室,供学生上课使用。搬运工作迫在眉睫。
 虽然是校内搬运,但是工作人员清点过后,发现办公桌、课桌椅、书籍等需要搬运的数量还不少,得找专业的搬运公司才行。
 搬运的起点和目的地并不远,两幢楼相距100米左右,师傅们决定使用小推车进行搬运。
 其中,有一张大型会议桌,需要

拆解以后才能搬运。几位师傅小心翼翼地抬着桌子下楼梯,过程中还需要不停地调整位置,防止磕碰。搬到楼下后,放上小推车,小心地装进电梯,运到目的地。
 这些崭新的蛇皮袋都是我们提供的,用来打包书本,不用担心袋子被拎断。对于学校搬运,吕伟有着丰富的经验,提前准备了蛇皮袋。储藏室里还有不少还未开封的书籍,师傅们把它们装进牢固的蛇皮袋中,小心地运到6楼办公室的角落里。
 搬运之前,要和客户充分沟通,了解客户的需求,这样才能提供更好的服务。吕伟介绍,很多时候,他们都会从细节入手,为客户提供蛇皮袋、纸箱等物品,一来可以让搬运工作更加有条不紊,减少出差错的概率,二来也让客户感觉他们的搬运更加专业,也更贴心。

顶部吊轮老化 玻璃门难推拉

150****26 张先生来电 需要维修玻璃移门。

通讯员陈艳理报道 张先生家住华丰西路。七八年前,为了节省空间,家里的厨房和客厅之间,装了玻璃移门隔断。移门由两扇玻璃门组成,木质门框。近两年来,移门推拉开始变得不顺畅,经常出现卡顿,每次都要花费不少力气。

我准备把这套房子租出去,租客上门看过以后也愿意承租,但是提了一点要求。张先生介绍,租客提出,屋子里各种家具、设施都要完好无损。于是,张先生决定,趁着这次机会把家具都修一修,包括这扇玻璃移门。

张先生不知道上哪里去找维修师傅,不过,经常看报纸的他找到了8890平台,希望平台的师傅能够上门修好这扇玻璃移门。

移门顶部吊轮老化了。8890加盟商西城新勇玻璃经营部陈师傅接到电话后上门,很快就确定了玻璃移门难推拉的原因是顶部八个吊轮老化。

陈师傅带来了锌合金和不锈钢两种不同材质的吊轮,供张先生选择。不锈钢材质吊轮比锌合金材质的吊轮强度更大,更有光泽度,防锈能力更强。陈师傅介绍。

陈师傅小心翼翼地先把玻璃门卸下来,取下上横梁,然后从两端部取下老化的吊轮,换上了新的吊轮。

玻璃移门能否长期使用,关键在于吊轮的质量。陈师傅说,吊轮的质量不好,会影响移门的寿命。

两小时后,陈师傅更换好吊轮。来回调试了好几次,玻璃移门推拉恢复顺畅。

轮胎老化存隐患 建议5年换一次

135*****21 孙先生来电 汽车需要补胎。

通讯员陈艳理报道 孙先生有一辆开了6年的汽车。近日,他照常把车子停在小区地下车库,第二天一早,他准备开车出门办事,却意外地发现车子轮胎居然瘪了。

一个晚上的时间,轮胎里的气就漏光了?由于急着出门办事,附近又没有轮胎修理店,无奈之下,孙先生拨打8890便民服务平台,请师傅尽快前来抢修。

8890加盟商蓝泰汽车维修部的

李师傅接到电话后,立即来到孙先生停车的地方,仔细检查了整个轮胎。漏气点在轮胎侧面,应该是行驶时被硬物刮破的。李师傅推测。
 胎侧比胎冠更薄更脆弱,一旦出现破损,更容易引发安全事故。李师傅说,这种情况下如果补胎,不仅不划算,而且补完以后,轮胎还是存在安全隐患。于是,他建议孙先生更换一个新的轮胎。
 这时,孙先生突然想起,汽车后备箱里有一个备用轮胎,正好派上用场。于是,李师傅取出换胎工具,花了十几分钟的时间,取下旧轮胎,换

上备用轮胎。
 据了解,轮胎容易被刮破,和轮胎老化也有一定的关系。那么轮胎使用多久需要更换?有些私家车的轮胎虽然保养到位了,但是橡胶也有老化期,为了避免安全隐患,建议5年内更换一次。李师傅介绍,如果轮胎有被异物扎到过,或出现过破损、磨损不均匀等现象,即使没到保质期,最好也能尽早更换。
 轮胎老化,行驶过程中容易发生变形,阻力太大不仅耗油,更容易发生爆胎。李师傅说,关注轮胎使用年限也很重要。

8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,现诚挚招募水泵维修、防水补漏、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000

停电预告

序号	停电日期	停电时间	停电线路	停电范围	停电原因
1	8月31日	6:30-18:00 (雨天顺延)	10KV董宅K159线桥里村一变支线	桥里1#变、英君生态农庄。	线路改造
2	9月4日	6:30-17:30 (雨天顺延)	110KV花街变杨公K11A线寺口支线跌落式熔断器后段	塘景1#变。	线路改造

停电详情可关注微信公众号 国网浙江省电力公司 查询 咨询电话 87202999。
 国网浙江永康市供电有限公司
 2018年8月23日

信息我们提供 机会请您把握

永康日报广告中心 0579-87138766

地址:望春东路88号(永康日报大楼一楼)

欢